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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Враховуючи складну економічну 

ситуацію в нашій країні кожен регіон, підприємство, установа шукає можливі 

стійкі і стабільні види доходів. Деякі з них сформовані і працюють 

десятиліттями, інші виникають і створюються за покликом часу, обставин і 

прогресу. Виникають нові потреби у суспільстві, що дає можливість установам 

працювати і запроваджувати нові види платних послуг. Отримання доходів 

створює основу для самофінансування бюджетної установи за умови, що їх 

розмір достатній для покриття витрат, виконання зобов’язань. 

Дослідження актуальних питань ведення, організації бухгалтерського 

обліку, здійснення аналізу та проведення контролю доходів в бюджетних 

установах висвітлено у наукових працях В. А. Мазура, О. В. Дорошенка, Ю.А. 

Маначинської, О. В. Адамика, І. В. Литвинчука та ін. 

Незважаючи на вагомий внесок перелічених вчених , можна зазначити, 

що проблеми бухгалтерського обліку, аналізу та контролю доходів бюджетних 

установ опрацьовано недостатньо. Питання, що потребують вдосконалення: 

розробка відповідної класифікації; відображення інформації на рахунках та у 

звітності; організація аналітичного та управлінського обліку;  контроль за 

використанням доходів; розширення можливостей автоматизації обліку доходів 

бюджетної установи. 

Мета і задачі дослідження. Мета даної роботи полягає в розробці  

пропозицій та рекомендацій з удосконалення обліку, аналізу та контролю 

доходів бюджетної установи. 

Для досягнення мети були поставлені наступні завдання: 

- вивчено основи побудови обліку, контролю та аналізу доходів 

бюджетної установи; 

- розглянуто методику бухгалтерського обліку доходів, порядок їх 

відображення у формах звітності;  

- розглянуто особливості обліку доходів бюджетної установи  в 

умовах функціонування інформаційних систем, розроблено задачу в 
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табличному редакторі Microsoft Excel; 

-  розглянуто методику державного контролю доходів; 

- проведено аналіз динаміки та структури доходів бюджетної 

установи; 

- надано загальну характеристику робочого місця і визначено 

економічну ефективність заходів щодо поліпшення умов і охорони праці в 

установі. 

Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика та 

організація обліку, контролю та аналізу доходів бюджетної установи. Об'єктом 

дослідження є Хрестівська сільська рада.  

Методологія і методика дослідження. Теоретичною і методологічною 

основою дослідження є законодавчі акти України, у т.ч. міжнародні та 

національні Положення (стандарти) бухгалтерського обліку, постанови уряду. 

У процесі створення роботи досліджені також праці провідних українських 

вчених в області обліку, контролю та аналізу, інструктивні вказівки і 

рекомендації, облікові і звітні дані бюджетної установи. 

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається 

із вступу, чотирьох розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. 

У вступі обґрунтована актуальність обраної теми, визначена мета, основні 

задачі, об'єкти дослідження. 

У першому розділі "Теоретичні основи побудови обліку, аналізу і 

контролю доходів бюджетної установи" зазначені основні задачі обліку, 

контролю та аналізу доходів, їх класифікація та оцінка відповідно до 

нормативної бази. 

У другому розділі "Бухгалтерський облік доходів бюджетної установи" 

розглянуті документальне оформлення, бухгалтерський облік доходів, їх 

відображення в звітності установи, а також питання організації обліку доходів в 

умовах функціонування інформаційних систем. 

У третьому розділі "Контроль і аналіз доходів бюджетної установи" 

відображена організація та методика державної  перевірки доходів, приведені 

типові порушення, виявлені під час його проведення, представлена методика 
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економічного аналізу доходів бюджетної установи. 

У четвертому розділі "Охорона праці" дано загальну характеристику 

робочого місця бухгалтера бюджетної установи, представлена організація 

охорони праці жінок, а також визначено економічну ефективність заходів щодо 

поліпшення умов і охорони праці в установі. 

У висновку сформульовані основні висновки по обліку, контролю та 

аналізу доходів бюджетної установи. 
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